

Oznaczenie sprawy: P-068/16

Wyjaśnienia nr 1 do zapytania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z ogłoszeniem, którego przedmiotem jest **zakup środków czystości i higieny – zaopatrzenie na 2017 rok.**

Zamawiający Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o., informuje iż w dniu 11 października 2016 roku wpłynęły pytania w zakresie ww. postępowania.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie nr 1:

Poz. 1 załącznika cenowego - Proszę o podanie producenta papieru SPOCO SP-5

Odpowiedź Zamawiającego:

Nazwa producenta to: PHUP SPOCO KAROL EISENTRAUT.

Pytanie nr 2:

Poz. 15 załącznika cenowego – Sanitar s3 występuje jedynie w opakowaniu ze spryskiwaczem pojemność 750 ml. Czy Zamawiający miał na myśli płyn do sanitariatów w opakowaniu 750 ml – gotowy do użycia. Czy środek w opakowaniu 1L – SEPTA do sanitariatów w koncentracji.

Proszę o dokładne określenie pojemności i konsystencji środka do sanitariatów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje modyfikacji w poz. 15 załącznika – formularz cenowy. Zamiast Septa Sanitar S3 należy dostarczyć preparat o nazwie SEPTA SANITAR S1 o poj. 1l lub BARLON o poj. 1 l.

Powyższą zmianę należy uwzględnić przy złożeniu oferty.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego oraz opisu przedmiotu zamówienia.